
Bucureşti, 22 iulie 2005 
COMUNICAT 

 
 TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/ 2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi la procesul de elaborare 
a proiectelor de acte normative. 

 Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Ordinului 
ministrului Administraţiei şi Internelor pentru modificarea şi completarea Ordinului ministrului 
de interne nr. 177/ 2001 pentru stabilirea cuantumului sumei minime în valută liber convertibilă 
pe care cetăţenii români trebuie să o deţină la ieşirea din ţară, când călătoresc în scopuri 
particulare în statele membre ale Uniunii Europene sau în alte state.  

x 

x     x 

 

Ordinul va intra în vigoare începând cu 1 octombrie 2005, după încheierea dezbaterii publice. 

x 

x     x 

 Textul proiectului actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina Internet a 
instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Presă al M.A.I., din str. Domniţa 
Anastasia nr. 1, sector 5, Bucureşti. 

x 

x     x 

 Sugestiile, opiniile şi propunerile persoanelor interesate cu privire la acest proiect, supus dezbaterii 
publice, sunt aşteptate până marţi, 23 august 2005, la următoarea adresă de e-mail: 
legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poştală menţionată mai sus. 

x 

x     x 

 Ordinul ministrului Administraţiei şi Internelor, supus dezbaterii publice, este elaborat în 
conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului României pentru modificarea şi completarea 
O.U.G. nr. 144/ 2001 privind îndeplinirea de către cetăţenii români, la ieşirea din ţară, a condiţiilor de 
intrare în statele membre ale Uniunii Europene şi în alte state, publicată în Monitorul Oficial al 
României, Partea I, nr. 725 din 14 noiembrie 2001, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 
177/ 2002, cu completările ulterioare. La baza elaborării proiectului de Ordin supus dezbaterii publice 
au stat Convenţia de Aplicare a Acordului Schengen, din 14 iunie 1985, şi, de asemenea, Manualul 
Comun Schengen din care prezentăm, alăturat, extrase. 

 
Bucureşti, 22 iulie 2005 
BULETIN  INFORMATIV 

 
  PAGUBELE INUNDAŢIILOR VOR FI EVALUATE CU EXACTITATE PÂNĂ 
DUMINICĂ. Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, a solicitat membrilor Comitetului 
Naţional pentru Situaţii de Urgenţă, în cadrul unei şedinţe desfăşurate azi, 22 iulie a.c., să finalizeze 
până duminică, 24 iulie a. c., evaluarea riguroasă a pagubelor produse de inundaţii în perioada 1-17 
iulie. 

http://www.mai.gov.ro
mailto:legislatie@mai.gov.ro


În cadrul aceleiaşi şedinţe au fost trecute în revistă şi evaluate acţiunile întreprinse de autorităţi 
pentru remedierea efectelor inundaţiilor, ministrul Vasile Blaga solicitând totodată stabilirea măsurilor 
avute în vedere pentru perioada care urmează. 

 
Bucureşti, 22 iulie 2005 
BULETIN  INFORMATIV 

 
TOATE GATERELE DIN ŢARĂ VOR FI INVENTARIATE PÂNĂ LA SFÂRŞITUL 

ACESTEI LUNI. Azi, 22 iulie 2005, a avut loc, sub conducerea ministrului Administraţiei şi 
Internelor, Vasile Blaga, prima întâlnire a Comandamentului interministerial însărcinat cu 
verificarea gaterelor şi instalaţiilor de debitat lemn, a căror activitate a determinat accentuarea 
efectelor precipitaţiilor abundente din cursul acestei luni. 

Comandamentul va demara activităţi de verificare a autorizaţiilor de funcţionare şi de  construire 
ale gaterelor şi instalaţiilor de debitare aflate în proprietatea societăţilor comerciale şi persoanelor fizice, 
modul în care au fost eliberate aceste autorizaţii şi în ce măsură sunt respectate de către proprietari 
condiţiile care au fost puse de autorităţi la eliberarea acestor autorizaţii, precum şi provenienţa şi destinaţia 
materialului lemnos prelucrat, respectiv a cherestelei. 

Din acest comandament, a cărui activitate va fi coordonată de către Ministerul Administraţiei şi 
Internelor, fac parte reprezentanţi ai Inspectoratului General al Poliţiei Române, Ministerului Public, Gărzii 
Financiare, Gărzii Naţionale de Mediu, Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului, Inspectoratului de 
Stat în Construcţii, Autorităţii Naţionale de Control,  Ministerului Agriculturii şi Ministerului Economiei şi 
Comerţului.  

Până la sfârşitul acestei săptămâni, Comandamentul va realiza un inventar al gaterelor şi 
instalaţiilor de debitat din judeţele Bacău, Vrancea, Suceava şi Neamţ, urmând ca până în data de 28 iulie 
a.c., să fie cunoscută cu exactitate situaţia la nivel naţional.  

Începând de luni, 25 iulie a.c., ministerele implicate vor trimite în teren echipe de control, însoţite 
de poliţie şi procurori, care vor efectua verificări în teren şi vor lua măsurile prevăzute de lege împotriva 
deţinătorilor de gatere ilegale.  

Totodată, ministerele care au competenţe în acest domeniu vor stabili şi elabora modificările 
legislative care se impun pentru eliminarea exploatării ilegale a pădurilor, care are consecinţe desebit de 
grave în privinţa mediului înconjurător, fapt care a putut fi constatat cu ocazia inundaţiilor din cursul 
acestei luni. 

 

 
Bucureşti, 22 iulie 2005 
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   VERIFICĂRI ALE CORPULUI DE CONTROL AL MINISTRULUI LA ACADEMIA 
DE POLIŢIE. În urma unei sesizări privind implicarea în fapte de corupţie a comisarului-şef 
Bindiu Ioan, conferenţiar universitar la Catedra de Drept a Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan 
Cuza”, Corpul de control al ministrului Administraţiei şi Internelor a efectuat o serie de verificări 
în acest sens. 

Astfel, a rezultat că în perioada susţinerii examenului de admitere la  Academia de Poliţie 
„Alexandru Ioan Cuza”, sesiunea iulie-august 2004, comisarul-şef Bindiu Ioan s-a întâlnit cu părinţii a 
doi candidaţi, la solicitarea acestora, de la care a primit mai multe produse alimentare şi băuturi 
alcoolice. 

Deşi din verificări nu au rezultat aspecte care să îl incrimineze pe ofiţer pentru fapte de corupţie, 
aceste „coincidenţe” şi acceptarea fără plată a unor produse alimentare este de natură să prejudicieze 
prestigiul instituţiei de învăţământ din care face parte. 

În cauză a fost sesizat Parchetul Naţional Anticorupţie. 
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SOLIDARITATE CU FAMILIILE SINISTRATE. Prin contribuţia benevolă a cadrelor 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, 30 de copii, cu vârste de până la 14 ani, care provin din 
familii afectate de inundaţii din comuna Foeni, satul Cruceni, judeţul Timiş, vor beneficia de un 
sejur complet, în staţiunea Mamaia, la Hotelul Meridian, începând cu  24 august a.c.  

La încheierea acestei minivacanţe, copiii vor primi câte un ghiozdan cu rechizite, un dar pentru 
următorul an şcolar. 

De asemenea,  alte trei serii, a câte 30 - 50 copii de vârstă şcolară, provenind şi ei din familii care 
au suferit grave pierderi materiale în urma inundaţiilor, vor beneficia de cazare, masă, şi activităţi 
recreative în perioada 1 august - 15 septembrie, la Şcoala de Agenţi de Poliţie „Vasile Lascăr” Câmpina. 

Prin aceste gesturi de solidaritate umană, cadrele M.A.I. doresc să aline suferinţa copiilor greu 
încercaţi de calamităţi şi să le redea zâmbetul şi inocenţa copilăriei. 

 
 

Bucureşti, 22  iulie 2005 
BULETIN  INFORMATIV 

 
74 DE TONE DE PRODUSE DE PRIMĂ NECESITATE DONATE DE PERSONALUL 

M.A.I. POPULAŢIEI SINISTRATE. În urma Apelului umanitar adresat personalului instituţiei de 
către ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga,  la nivelul tuturor structurilor M.A.I. s-au 
desfăşurat acţiuni de colectare de alimente, îmbrăcăminte, încălţăminte şi articole de uz casnic, 
pentru ajutorarea victimelor inundaţiilor. 

Bunurile donate de personalul instituţiei au fost colectate în opt centre zonale (Bucureşti, Craiova, 
Timişoara, Cluj-Napoca, Târgu-Mureş, Suceava, Constanţa şi Bacău), cu sediul la inspectoratele  judeţene 
de jandarmi, respectiv Direcţia Generală de Jandarmi a Municipiului Bucureşti, pentru toate structurile 
M.A.I. din zona de responsabilitate, precum şi din judeţele limitrofe. 

Astfel, în perioada 20-21 iulie a.c., 33 de autocamioane încărcate cu aproximativ 74 tone de 
produse de primă necesitate destinate sinistraţilor, în valoare de 471.845 lei (RON), s-au îndreptat 
spre zonele calamitate din Moldova. 

Aceste gesturi de solidaritate şi generozitate umană ale personalului M.A.I., în beneficiul 
celor greu încercaţi de furia naturii, vor continua până la sfârşitul anului,  prin colectarea de sume 
băneşti. 

 

Bucureşti, 22 iulie 2005 
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 MINISTRUL VASILE BLAGA CERE POLIŢIŞTILOR DE FRONTIERĂ EFICIENŢĂ 
MAXIMĂ ÎN MENŢINEREA UNUI CLIMAT DE SIGURANŢĂ, LINIŞTE ŞI LEGALITATE LA 
HOTARELE ROMÂNIEI. La 24 iulie a.c., Poliţia de Frontieră Română aniversează 141 ani de 
existenţă instituţională.  
 Cu acest prilej  ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile BLAGA,  a adresat un Mesaj 
personalului Poliţiei de Frontieră, pe care  îl redăm integral, în continuare: 

„La 24 iulie se împlinesc 141 de ani de la semnarea, de către domnitorul Alexandru Ioan Cuza, a 
Decretului nr. 893/1864, prin care cele două corpuri grănicereşti „de dincoace şi dincolo de Milcov” s-au 
unificat, formând un corp specializat, destinat străjuirii frontierelor statului român modern. 
 Înscrisă în calendar ca Ziua Poliţiei de Frontieră Române, 24 iulie este o sărbătoare a tradiţiilor 
în străjuirea graniţelor ţării şi a virtuţilor probate de cei care şi-au dedicat viaţa acestei misiuni sacre. 
Este o sărbătoare a devotamentului, vigilenţei şi corectitudinii probate de poliţiştii de frontieră, ca 
profesionişti ai ordinii şi siguranţei publice, în porţile şi la bornele de hotar ale României.  



Sărbătoarea de astăzi este un moment de bucurie pentru toţi cei ce poartă cu cinste uniforma 
Poliţiei de Frontieră Române, dar trebuie să fie şi un prilej de reflecţie asupra responsabilităţilor 
încredinţate şi asupra modului în care acestea sunt onorate. O asemenea reflecţie este cu atât mai 
necesară cu cât, prin integrarea ţării noastre în Uniunea Europeană, un tronson de peste 2.000 de 
kilometri al frontierelor româneşti va deveni graniţă exterioară a Spaţiului Schengen.  

Ca profesionişti ce poartă răspunderea gestionării unei frontiere care asigură ordinea şi siguranţa 
nu numai pentru populaţia României, ci şi pentru cele 685 de milioane de cetăţeni europeni, poliţiştii de 
frontieră au obligaţia morală, patriotică şi civică de a-şi îndeplini exemplar atribuţiile de serviciu. 

În acest scop, adresez conducerii Poliţiei de Frontieră Române îndemnul de a urgenta, printr-un 
management performant, aplicarea responsabilităţilor care îi revin pentru securizarea frontierelor. 
Totodată, solicit din partea tuturor poliţiştilor de frontieră, eficienţă maximă în menţinerea unui climat de 
siguranţă, linişte şi legalitate la hotarele României. Vă cer să dovediţi fermitate în combaterea 
criminalităţii organizate specifice, corectitudine şi rigoare în aplicarea  procedurilor de control la 
frontieră, intransigenţă în combaterea abaterilor de orice fel, „TOLERANŢĂ ZERO” împotriva corupţiei 
la graniţă. 

Trebuie să găsiţi, domnilor poliţişti de frontieră, energia necesară înfăptuirii schimbărilor pe care 
conducerea Ministerului Administraţiei şi Internelor le aşteaptă de la dumneavoastră. Trebuie să vă 
caracterizeze, în tot ceea ce întreprindeţi, ambiţia de a vă afirma ca poliţişti de frontieră europeni, dorinţa 
de a dezvolta cooperarea cu colegii din celelalte structuri ale Ministerului Administraţiei şi Internelor, cu 
poliţiştii de frontieră din alte ţări, precum şi cu reprezentanţii tuturor instituţiilor cu atribuţii la graniţă. 

Vă adresez, de asemenea, îndemnul să aveţi tot timpul în atenţie că reprezentaţi autoritatea statului 
român la frontieră, că sunteţi primii funcţionari publici cu care vin în contact cetăţenii străini, pe teritoriul 
ţării noastre, că activitatea şi conduita dumneavoastră au valenţele unei cărţi de vizită a României şi a 
Ministerului Administraţiei şi Internelor.  

Totodată, vă solicit să aveţi permanent în vedere  că misiunile pe care le îndepliniţi au o importanţă 
majoră pentru comunităţile locale din zona de frontieră, pentru cetăţeni şi pentru siguranţa acestora. Ca 
urmare, aveţi datoria să promovaţi transparenţa, să consultaţi comunităţile locale din zona de 
responsabilitate asupra problemelor specifice de ordine şi siguranţă publică, să stimulaţi sprijinul din 
partea populaţiei din localităţile de graniţă.  

Îmi exprim convingerea că tradiţiile de onoare, devotament, vigilenţă şi corectitudine, îmbogăţite 
de-a lungul vremii, vă vor încuraja să vă ridicaţi, prin fapte şi prin conduită, la înălţimea exemplului 
înaintaşilor, onorând încrederea care vă este acordată.   

Prin rezultate, Poliţia de Frontieră Română a demonstrat că este o structură performantă, de nivel 
european, care se bucură de respectul şi preţuirea structurilor similare din alte ţări democratice. 

Vă felicit cu prilejul Zilei Poliţiei de Frontieră Române, vă urez multă putere de muncă şi multe 
succese profesionale, care să vă facă să trăiţi în fiecare zi mândria că sunteţi profesionişti ai Legii şi ai 
Ministerului Administraţiei şi Internelor la viitoarele frontiere româneşti ale Uniunii Europene.” 

 
* 

* * 

 
 În cadrul unei festivităţi desfăşurată joi, 21 iulie a.c., la sediul Inspectoratului General al Poliţiei de 
Frontieră, în prezenţa ministrului Vasile BLAGA, chestorul-şef Anghel ANDREESCU, secretar de stat, 
şeful Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică,  a prezentat Mesajul adresat de  Preşedintele României, 
Traian BĂSESCU, poliţiştilor de frontieră, cu prilejul Zilei Poliţiei de Frontieră Române.  

Manifestările au continuat cu recompensarea celor mai buni poliţişti de frontieră, mai mulţi ofiţeri 
şi agenţi  fiind avansaţi înainte de termen, la gradul profesional următor. Totodată, doi lucrători ai instituţiei 
– un ofiţer şi un agent - au primit titlul de „Poliţistul de frontieră al anului 2005”. Ofiţerul onorat cu acest 
titlu  – comisar de poliţie Sorin Tudor Grozescu, şeful Sectorului Poliţie de Frontieră Cruceni - s-a remarcat 
în special în organizarea, conducerea şi derularea acţiunilor de intervenţie pentru ajutorarea populaţiei 
sinistrate din zona Cruceni – Foeni, reuşind să salveze, în ultimul moment, vieţile a trei persoane rămase 
izolate.  

Cel mai bun agent al Poliţiei de Frontieră Române, în acest an, este Ionel Stoian, din cadrul 
Inspectoratului Judeţean al Poliţiei de Frontieră Ialomiţa, care s-a remarcat printr-o intensă activitate 



informativ-operativă, concretizată  în capturarea, de către colegii săi din Punctul de Trecere Frontieră 
Giurgiu, a trei kilograme de aur ce urma să fie introdus ilegal în ţară.  
  

Bucureşti, 21 iulie 2005 
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 GUVERNUL JAPONIEI ACORDĂ ASISTENŢĂ DE URGENŢĂ ÎN VALOARE DE 

APROXIMATIV 100.000 EURO. Azi, 21 iulie a.c., pe Aeroportul Militar Otopeni, în prezenţa 
domnilor Paul Victor Dobre, secretar de stat în Ministerul Administraţiei şi Internelor, şi E.S. 
Naotoshi Sugiuchi, ambasadorul Japoniei la Bucureşti, a fost  preluat primul transport cargo cu 
materiale puse la dispoziţie de către Guvernul Japoniei pentru înlăturarea efectelor inundaţiilor care 
au afectat mai multe judeţe ale ţării. 

Acest transport, care face parte dintr-un program de asistenţă de urgenţă, estimat la aproximativ 
100.000 de euro, cuprinde  filtre de apă şi generatoare.  

Cel de-al doilea transport care va include corturi de mare capacitate, va ajunge în România în data 
de 25 iulie a.c.  

 
Bucureşti, 21 iulie 2005 
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CONVOAIE CU AJUTOARE UMANITARE DONATE DE PERSONALUL M.A.I. 

PENTRU POPULAŢIA SINISTRATĂ DIN JUDEŢUL BACĂU. În urma apelului umanitar adresat 
personalului instituţiei de către ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga,  pentru 
ajutorarea victimelor inundaţiilor,  la nivelul tuturor structurilor M.A.I.  se desfăşoară acţiuni de 
colectare de alimente, îmbrăcăminte, încălţăminte şi articole de uz casnic. 

Astfel, în cadrul fiecărei unităţi M.A.I. au loc activităţi de colectare, sortare, împachetare şi 
încărcare a obiectelor de îmbrăcăminte, încălţăminte şi a articolelor de uz casnic donate de personalul 
M.A.I. Acestea au fost colectate în opt centre zonale (Bucureşti, Craiova, Timişoara, Cluj-Napoca, Târgu-
Mureş, Suceava, Constanţa şi Bacău), cu sediul la inspectoratele  judeţene de jandarmi, respectiv Direcţia 
Generală de Jandarmi a Municipiului Bucureşti, unde s-au strâns bunurile donate de toate structurile M.A.I. 
din zona de responsabilitate, precum şi din judeţele limitrofe. 

Azi, 21 iulie 2005, de la sediul Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Cluj a plecat spre judeţul 
Bacău un convoi de 11 autocamioane, încărcate cu aproximativ 23 tone constând în alimente, apă minerală, 
îmbrăcăminte, încălţăminte, articole de uz caznic etc.,  în valoare de 274.045 lei noi (RON), donate de către 
lucrătorii structurilor M.A.I din judeţele Cluj, Alba, Bihor, Maramureş, Satu Mare şi Sălaj.  

Tot azi, de la Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Constanţa, a plecat cu aceeaşi destinaţie un 
autocamion încărcat cu diferite bunuri, în valoare totală de aproximativ 10.000  lei noi (RON), donate de 
lucrătorii M.A.I. din judeţele Constanţa şi Tulcea. 

Reamintim că miercuri, 20 iulie a.c., au plecat spre judeţul Bacău, de la centrele zonale Mureş, 
Timişoara şi Suceava  8 autocamioane,  încărcate cu 25 tone cu diverse bunuri, în valoare de aproximativ 
74.000 lei noi (RON). 

Astfel de convoaie vor porni către populaţia sinistrată din judeţul Bacău şi de la celelalte centre de 
colectare, imediat după finalizarea activităţilor de sortare împachetare şi încărcare a ajutoarelor. 

 
Bucureşti, 20 iulie 2005, ora 17.00 
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CONVOAIE CU AJUTOARE UMANITARE DONATE DE PERSONALUL M.A.I. 

PENTRU POPULAŢIA SINISTRATĂ DIN JUDEŢUL BACĂU. În urma apelului umanitar adresat 
personalului instituţiei de către ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga,  pentru 



ajutorarea victimelor inundaţiilor,  la nivelul tuturor structurilor M.A.I.  se desfăşoară acţiuni de 
colectare de alimente, îmbrăcăminte, încălţăminte şi articole de uz casnic. 

Astfel, în cadrul fiecărei unităţi M.A.I. au loc activităţi de colectare, sortare, împachetare şi 
încărcare a obiectelor de îmbrăcăminte, încălţăminte şi a articolelor de uz casnic donate de personalul 
M.A.I. Acestea au fost colectate în opt centre zonale (Bucureşti, Craiova, Timişoara, Cluj-Napoca, Târgu-
Mureş, Suceava, Constanţa şi Bacău), cu sediul la inspectoratele  judeţene de jandarmi, respectiv Direcţia 
Generală de Jandarmi a Municipiului Bucureşti, unde s-au strâns bunurile donate de toate structurile M.A.I. 
din zona de responsabilitate, precum şi din judeţele limitrofe. 

Azi, 20 iulie 2005, de la sediul Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Timiş a plecat spre judeţul 
Bacău un convoi de patru autocamioane, dintre care două transportă medicamente în valoare de 6,5 
miliarde lei (ROL), iar celelalte sunt încărcate cu aproximativ 6,5 tone de îmbrăcăminte, saci de dormit, 
precum şi obiecte de uz gospodăresc, provenind din donaţiile lucrătorilor din cadrul structurilor M.A.I. din 
judeţele Timiş, Arad, Caraş-Severin şi Hunedoara. 

Tot azi, de la Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Mureş, au plecat cu aceeaşi destinaţie trei 
autocamioane cu alimente, îmbrăcăminte, încălţăminte şi obiecte de uz casnic, în valoare totală de 
aproximativ 56,5 milioane lei (ROL), donate de lucrătorii M.A.I. din Mureş, Sibiu, Braşov, Harghita, 
Bistriţa şi Covasna. De asemenea, de la Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Suceava se deplasează spre 
Bacău un autocamion de 7,5 tone, încărcat cu alimente, îmbrăcăminte şi diferite obiecte pentru uzul 
sinistraţilor, în valoare de circa 120 milioane lei (ROL), donate de  cadrele M.A.I. din judeţele Suceava şi 
Botoşani. 

Astfel de convoaie vor porni către populaţia sinistrată din judeţul Bacău şi de la celelalte centre de 
colectare, imediat după finalizarea activităţilor de sortare împachetare şi încărcare a ajutoarelor. 

 
Bucureşti, 20 iulie 2005 
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 privind  

principalele rezultate obţinute de 

Biroul Naţional Interpol în semestrul I 2005 
 

 
- persoane puse în urmărire internaţională de către corespondenţii externi: 4361 (+190 faţă de semestrul I 
2004); 
- persoane puse în urmărire internaţională de către Biroul Naţional Interpol: 655 (+226 faţă de semestrul I 
2004) ; 
- persoane revocate pe plan internaţional (extrădate, alte motive): 2461 ; 
- persoane revocate de către B.N. Interpol (extrădate, alte motive): 193 ; 
- cazuri de natură penală în care au fost implicaţi, în străinătate, cetăţeni români: 1644 (- 90 faţă de 
semestrul I 2004); 
- cetăţeni români semnalaţi în străinătate ca autori de infracţiuni: 2007 (- 329 faţă de semestrul I 2004); 
- persoane localizate în străinătate şi arestate în vederea extrădării către România: 182 - persoane extrădate 
în România: 121 (+25 faţă de semestrul I 2004); 
- ţările din care au fost preluate persoanele extrădate: Italia – 41, Spania – 25, Bulgaria – 7, Germania – 7,  
Franţa – 6, Ungaria – 6,  Austria – 4, Belgia - 3, Olanda – 3, Portugalia – 3, Grecia – 3, Slovenia – 2, 
Polonia – 2, Marea Britanie – 2, Republica Moldova – 1, Luxemburg – 1, S.U.A. – 1, Elveţia – 1, Monaco 
– 1, Turcia – 1, Slovacia – 1; 
- infracţiunile pentru care au fost extrădate: furt calificat – 41, înşelăciune – 24, tâlhărie – 13, viol – 6, 
vătămare corporală – 5, proxenetism – 5, tentativă la omor – 3, ultraj – 3, tentativă la omor calificat – 2, 
trafic de droguri – 2, vătămare corporală gravă – 2, trafic de persoane – 2, ultraj contra bunelor moravuri şi 
tulburarea liniştii publice – 2, omor calificat – 1, conducerea unui autovehicul cu număr fals de 
înmatriculare – 1, omor deosebit de grav – 1, omor – 1, lovituri cauzatoare de moarte – 1, ucidere din culpă 
– 1, tâlhărie urmată de moartea victimei – 1, delapidare – 1, dare de mită – 1, relaţii sexuale cu persoane de 
acelaşi sex – 1, fals în înscrisuri oficiale – 1; 



- persoane urmărite internaţional arestate în România în vederea extrădării către alte state: 13 (+6 faţă de 
semestrul I 2004); 
- persoane extrădate din România către alte state: 12 (+5 faţă de semestrul I 2004); 
- persoane transferate în vederea continuării executării pedepselor: 55 (+50 faţă de semestrul I 2004); 
 
Exemple: 

- La data de 28.05.2005 Interpol Roma a solicitat Biroului Naţional Interpol depistarea urmăritului 
internaţional Perspicace Francesco, de 45 ani,  domiciliat în localitatea Caltagirone /Italia, care s-ar ascunde 
în România. Cel in cauză a fost condamnat de autorităţile din Italia la 24 ani inchisoare pentru apartenenta 
la o retea de tip mafiot, asociere in vederea comiterii de infractiuni si trafic de stupefiante 

In urma schimbului de informatii realizat intre Interpol Roma şi Biroul National Interpol Bucuresti 
si in urma verificarii mai multor date (numere de telefon, adrese, numere de inmatriculare al unor 
autoturisme etc.) prin intermediul Directiei Generale de Combatere a Crimei Organizate si Antidrog din 
cadrul I.G.P.R. a fost identificat locul in care acesta locuia. In ziua de 22.06.2005 a fost retinut si prezentat 
la Curtea de Apel Craiova care a emis pe numele sau un mandat de arestare provizorie in vederea 
extradarii.  

In prezent cetateanul italian Perspicace Francesco se afla in arestul I.P.J. Dolj urmand ca instanta 
sa dispuna, iar dupa primirea cererii de extradare si a documentelor aferente, acesta să fie extrădat în 
favoarea autoritatilor din Italia;   

 
- La data de 25.05.2005 Interpol Wiesbaden a dispus urmarirea internationala in vederea arestarii 

si extradarii cetateanului italian Bertone Marco, de 31 ani, domiciliat în localitatea in Pontecagnano/Faiano, 
care era cautat de autoritatile germane pentru trafic de droguri.  Pe numele sau autoritatile din Germania au 
emis un mandat de arestare preventiva, pedeapsa maxima pentru faptele comise fiind de 15 ani inchisoare. 
Cetăţeanul italian a introdus in cel putin cinci cazuri, heroina si cocaina din Olanda in Germania, cu scopul 
de a o vinde si a obtine in acest sens profituri insemnate.   

Ca urmare a schimbului operativ de informatii realizat intre Interpol Wiesbaden si Biroul Naţional 
Interpol, s-a reusit intr-un timp scurt localizarea acestuia pe raza Municipiului Timisoara.  La data de 2 
iunie 2005 cetăţenul italiana fost retinut de catre ofiterii Serviciului de Investigatii Criminale din cadrul 
I.P.J. Timis, care l-au prezentat Curtii de Apel Timisoara. Instanta a emis pe numele sau un mandat de 
arestare provizorie in vederea extradarii. 
In prezent cetateanul italian Bertone Marco se afla in arestul I.P.J. Timis urmand ca dupa primirea cererii 
de extradare si a documentelor aferente autoritatile din Romania sa dispuna extradarea acestuia in favoarea 
autoritatilor germane.   

 
Bucureşti, 20 iulie 2005 

  
BULETIN INFORMATIV 

 
FESTIVITATE DE ÎNĂLŢARE ÎN GRAD A ABSOLVENŢILOR ACADEMIEI DE 

POLIŢIE “ALEXANDRU IOAN CUZA”.  Azi, 20 iulie a.c.,  în prezenţa Preşedintelui României, 
Traian BĂSESCU şi a ministrului Administraţiei şi Internelor, Vasile BLAGA, la Academia de 
Poliţie “Alexandru Ioan Cuza”, s-a desfăşurat festivitatea de acordare a gradului de subinspector de 
poliţie şi, respectiv, sublocotenent, absolvenţilor promoţiei 2005 a acestei instituţii de învăţământ 
superior.  

Adresându-se celor 406 absolvenţi, ministrul Vasile BLAGA, a afirmat: „Am încredinţarea că veţi 
depăşi rapid perioada de acomodare la condiţia de ofiţer (…). Sunt convins că vă veţi implica activ în 
procesul de reformare a instituţiei şi că veţi participa cu întreaga voastră capacitate la îndeplinirea 
obligaţiilor Ministerului Administraţiei şi Internelor privitoare la integrarea României în Uniunea 
Europeană.(…) Ministerul Administraţiei şi Internelor poate deveni, şi prin voi, un furnizor de servicii 
ireproşabile pentru societate.”  

În încheiere, ministrul Vasile BLAGA le-a urat tinerilor absolvenţi o carieră frumoasă, demnă şi i-
a felicitat cu prilejul înălţării în grad. 
         La ceremonial au mai participat personalităţi  ale vieţii publice, cadre ale Ministerului Administraţiei 
şi Internelor, delegaţii din străinătate, alte oficialităţi.  



Bucureşti, 19 iulie 2005 
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    20 IULIE - ZIUA AVIAŢIEI ROMÂNE. Miercuri, 20 iulie a.c., la sărbătoarea ortodoxă a 
Sfântului Proroc Ilie Tesviteanu, patronul Forţelor Aeriene şi al aviaţie din ţara noastră, aviatorii  
Unităţii Speciale de Aviaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor sărbătoresc Ziua Aviaţiei. 
 În acest an aviatorii Ministerului Administraţiei şi Internelor îşi sărbătoresc Ziua în misiune, fiind 
alături de cetăţenii din Moldova, greu încercaţi în  urma inundaţiilor.   
  Totodată, reprezentanţi ai Unităţii Speciale de Aviaţie a M.A.I. vor participa alături de aviatorii 
militari, la ceremonialul militar şi religios care se va desfăşura la Monumentul Eroilor Aerului, miercuri, 20 
iulie a.c., începând cu ora 09.00.  

 
 

Bucureşti, 19 iulie 2005 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii 
Guvernului privind aprobarea Codului de etică şi deontologie a poliţistului.  

 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 
instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia 
nr. 1, sector 5, Bucureşti.  
 
  

* 

* * 

 

Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, 
sunt aşteptate până luni, 1 august 2005, la următoarea adresă de e-mail: dmru@mai.gov.ro sau la adresa 
poştală menţionată mai-sus. 

 

Bucureşti, 19 iulie 2005 
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ÎN PREZENŢA MINISTRULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR, VASILE BLAGA, 

406 ABSOLVENŢI AI ACADEMIEI DE POLIŢIE “ALEXANDRU IOAN CUZA” VOR FI 
ÎNĂLŢAŢI ÎN GRAD. Miercuri, 20 iulie a.c.,  la Academia de Poliţie “Alexandru Ioan Cuza”, 
instituţie de invăţământ superior a Ministerului Administraţiei şi Internelor, în prezenţa ministrului 
Vasile BLAGA va avea loc festivitatea de acordare a gradului de subinspector de poliţie şi, respectiv, 
sublocotenent, absolvenţilor promoţiei 2005.  

Din cei 406 absolvenţi, 358 sunt absolvenţi ai Facultăţii de Drept, 24 ai Facultăţii de Pompieri şi 
24 sunt absolvenţi ai Facultăţii de Arhivistică.  

În cadrul Facultăţii de Drept, numărul absolvenţilor pe specializări este următorul: 208 
specializarea poliţie, 20 specializarea informaţii, 38 specializarea poliţie de frontieră, 50 specializarea 

http://www.mai.gov.ro
mailto:dmru@mai.gov.ro


jandarmi, 20 specializarea penitenciare. Lor li se adaugă 22 de absolvenţi din Republica Moldova. De 
asemenea, din totalul de 358 de absolvenţi ai Facultăţii de Drept, 25 sunt la specializarea poliţie fete. 

Şefii de promoţie pe cele trei facultăţi sunt: Pascu Simina, Facultatea de Drept, Graure Victor 
Mugur, Facultatea de Pompieri şi Florea Alexandra, Facultatea de Arhivistică. 
         La ceremonialul de înălţare în grad au fost invitate să participe personalităţi  ale vieţii publice, cadre 
ale Ministerului Administraţiei şi Internelor, delegaţii din străinătate şi alte oficialităţi.  

În finalul ceremonialului, Grupul Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA  al M.A.I. va 
prezenta  exerciţii tactice demonstrative specifice misiunilor pe care le execută. 

* 
*  * 

     Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate, începând cu ora  09.00 . 
       

 
Bucureşti, 18 iulie 2005 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
212 evenimente, astfel:   

1. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE: au fost constatate 86 infracţiuni, 
dintre care 43 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii 
fenomenului infracţional, au fost prinşi 68 infractori. Cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 23 
infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere, fiind înregistrate 23 accidente de circulaţie soldate cu 6 morţi şi 
18 răniţi grav.          

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, peste 300 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 342 
sancţiuni contravenţionale, în valoare de aproximativ 67 mii lei noi. Totodată, 7.290 jandarmi au 
asigurat paza la 1.183 obiective de interes deosebit, precum şi la conductele de transport produse 
petroliere pe tronsoane totalizând circa 680 km.      

3. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 251 
sancţiuni contravenţionale şi au fost confiscate bunuri în valoare de aproximativ 125.700 lei noi. Unui 
număr de 2.801 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie 23 
cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 98 
evenimente, dintre care 18 incendii, 4 acţiuni de descarcerare, iar în 18 de cazuri s-a acordat asistenţă 
medicală de urgenţă.  

 
               


